

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB 28.03.2023 **Meldungsnummer:** HR01-1005711169

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung Fischer System Technology GmbH, Arbon

Fischer System Technology GmbH
(Fischer System Technology Sàrl) (Fischer System Technology Sagl) (Fischer System Technology Ltd liab. Co)
c/o Arthur Brinke
Im Löffelchratte 3
9320 Stachen

Fischer System Technology GmbH (Fischer System Technology Sàrl) (Fischer System Technology Sagl) (Fischer System Technology Ltd liab. Co), in Arbon, CHE-271.095.009, c/o Arthur Brinke, Im Löffelchratte 3, 9320 Stachen, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 16.03.2023. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Export und Import von Industriebauteilen, Werkzeugen, Bauteilen, Automotive-Bauteilen und Elektrobauteilen; die Entwicklung und Design von Bauteilen, Elektrobauteilen und Automotive-Bauteilen; die Entwicklung und Produktion von Antriebsreglern wie beispielsweise Antriebsteuerungen oder Master-Slaveschnittstellen und CNC-Werkzeugtools wie beispielsweise Fräs-Tools oder Dreh-Tools; die Betreuung von und Beratung zu Automotive-Entwicklungssystemen; und die Entwicklung sämtlicher Komponenten und Bauteile im Bereich der Medizintechnik. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Sicherheiten für Verbindlichkeiten verbundener Gesellschaften abgeben. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Gemäss Erklärung vom 16.03.2023 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Fischer, Karl, deutscher Staatsangehöriger, in Pforzheim (DE), Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Brinke, Arthur, deutscher Staatsangehöriger, in Stachen (Arbon), Direktor, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 1626 vom 23.03.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau